
第２回親子会議報告

令和３年１２月２２日

小美玉市立堅倉小学校

第２回親子会議では，「お子さん (家族 )のよいところは、どんなところですか？」とい

うテーマで話し合っていただきました。よいところには、「思いやりの心を持っている。」

「お友達作りが得意。」「歌が上手。」などなど、たくさんのよいところがあふれていまし

た。また、お母さんは「いつも笑顔で、料理が上手」「いつもみんなのことを考えてくれ

ている。」お父さんは「ぼくが困っているといつも助けてくれます。」「お仕事を頑張って

くれている。」など家族のよいところもたくさんありました。また、この会議シートをま

とめさせていただく中で、一人一人の会議シートを読ませていただきながら、とても温か

な気持ちになりました。そこで、今回の報告書は、話し合いを行ってみてどの様に感じた

のかをまとめさせていただきました。子ども達の意見を見ていると、自分では気付いてい

ない「自分のよさ」に気付けた児童も多くいたようです。

（１年）

〇今までよいところを話し合う機会がなかったので、すごく良いテーマで楽しく話し合

うことが出来ました。

〇それぞれの良いところを話せて楽しい時間になりました。

〇家族みんなでぼくのいいところを言ってくれて嬉しかったです。

〇改めてよいところを考えるとたくさん出てきて、本人に伝えられて良かったです。

〇思っていても、直接口に出して言わないこともあります。相手に伝えることが大切だ

と思いました。

〇自分のことや相手のことを褒めたりすることは照れくさいこともありますが、ちゃん

と向き合って話すことは自信につながると思います。

〇家族のいいところを話し合えてよかったです。

〇自分を見つめ直すと色々な発見があったり、新しい自分を探すきっかけになったと思

います。

（２年）

〇いつも忙しくて、悪いところばかり見てしまいますが、話し合いをしてみて良い面が

たくさんあることに気が付きました。

〇改めて子ども達の長所を考えてみて、『長所を大切にして、さらに伸ばしてあげたい』

と思っていたにもかかわらず、つい叱ってばかりだったと反省しました。

〇日頃から家族でよいところや感謝を伝えることをしているので、これからも家族が仲

良く過ごせていけるように続けていきたいです。

〇これからも家族のよいところを見つけたら、言葉に出して伝えようと思います。この

家族で良かったです。

〇家族のみんなには、こんなにいいところがあるんだと思いました。

〇自分のよいところを言ってもらえると、はずかしいけど、嬉しいと思いました。人の

悪いところではなくていいところをたくさん見つけたいと思いました。

〇よいところを話し合っている時の娘の表情がとても嬉しそうでした。

〇家族から、「〇〇のことが大好きだよ。」と言われてとても嬉しかったです。

〇ぼくのいいところが、こんなにあったなんて思っていなかったから嬉しかったです。

（３年）

〇これからも今まで以上に子どものよいところを見つけようと思いました。

〇「これからも思いやりの気持ちを持って人に優しく出来るようにしよう。」と家族で

話し合いました。

〇このような話し合いがあると、目標が出来ていいと思いました。また、褒め合いたい

です。



〇自分のいいところや家族のいいところがすごくいっぱいありました。

〇いい機会だったので、家族のよいところを言い合ってみました。とても楽しい時間を

過ごすことが出来ました。

〇ママが私のことをこんな風に見てくれているのがよく分って嬉しかったです。

〇いつも怒ってばかりで悪いことを注意してしまいますが、よいところもたくさんある

なと思いました。たくさん褒めてあげたいと思いました。

〇なかなかお互いのよいところを話し合うことがなかったので、少し照れくさいと感じ

ながらも、必要なことだと感じました。素晴らしい会議となりました。

〇家族のよいところが見つかって嬉しかったです。

（４年）

〇ぼくにもいい所がこんなにあるんだなと思いました。

〇家族みんなが明るく楽しく暮らすために、思いやりの気持ちで協力していこうと思い

ます。

〇自分では分らない自分が家族に聞くと分かりました。

〇普段話さない内容だったので、お互いの思っていることが分かりよかったです。これ

からも、いつでも見守り応援してくれる家族がいることを覚えていてほしいです。

〇相手のよいところを見つけるのは楽しかったです。

〇これからもよいところをそのままに成長していってほしいと話しました。

〇話し合いをしてみると、次から次へとよいところが出てきて、家族で楽しい気分にな

りました。

〇子どもの行動を見習って、皆に優しい気持ちで接すること、気遣いの出来る、人の役

に立つ人になろうと話し合いました。

〇私にはよいところがたくさんあると感じました。これからも挨拶やお手伝いを頑張り

たいです。

（５年）

〇改めて考えてみると、よいところって色々あることが話し合いの中で出てきてびっく

りしました。

〇改めて娘のことを見つめ直してみて、我が子ながらとてもいい子に成長してくれてい

ることを感じました。

〇みんなが笑って話し合っていました。

〇一人一人個性があっていいな。幸せな家族に生まれてよかったです。

〇家族のよいところや得意なことを分かり合えてよかったです。

〇両親がぼくに対して寄り添ってくれていることが分かりました。

〇弟やお母さんはぼくのよいところをちゃんと見ていてくれていると分かりました。

〇つい普段は悪い所ばかり注意してしまいますが、よいところはたくさんあって、口に

出して褒めてあげたいと思いました。

〇よい所も悪い所も補い合える家族だと思いました。

（６年）

〇家族全員によいところがあり、みんな努力していることが分かりました。

〇褒められると恥ずかしいけど、みんなで話し合うといいところが見つかりました。

〇いつも悪いことばかり目に付いて怒ってしまいますが、よいところをたくさん見てサ

ポートできればと思いました。

〇話し合いを深めていくうちに、自分が気付いていない部分もあって、意味がある話し

合いになりました。

〇毎日子どものよいところを褒めるようにしているので、今回も楽しく家族で話し合え

ました。

〇ぼくは、この家族を自慢できる家族だと思いました。

〇自分では意識していないことがあってびっくりしました。

〇相手への思いやりを今後も大切にしようと思いました。

〇あまりないと思っていたけど、聞いているうちにたくさん出てきました。


